

# 今晚战申花,泰山拒绝被双杀 主场遇苦主 这次要顶住

记者 季禹

11月7日17:30,山东泰山即将迎来连续的第4个主场,对手是上海申花。8月底,申花的防守反击曾让泰山队吃到苦头,最终泰山队1:2不敌对手,9连胜就此终结。此番坐镇主场,泰山队要避免重蹈覆辙,继续稳固自己在积分榜上的排名。

## 泰山能否复仇

比赛之前,泰山队发布了主题为“花落知多少”的海报,印有泰山队队徽的箭击中靶心上的花瓣,意在“射落申花”。

实际上,双方近几年相遇,泰山队没少在申花身上吃到苦头。近6场对决,泰山队的战绩为1胜2平3负,仅在2019年足协杯首回合较量中“射落”申花。

本赛季,阵容实力有所下降的申花继续扮演了泰山的“苦主”。8月31日,凭借吴曦的点球和于汉超的破门,申花在主场2:1逆转战胜泰山,终结9连胜的同时,也一度让泰山队与领头羊的差距被拉大。

面对曾经战胜过自己的对手,泰山队一定要慎之又慎。特别是面对申花的防守反击,泰山队要有足够的耐心和专注度。

不过,申花近期状态不佳,目前已经连续4轮比赛不胜。这或许会成为泰山队避免被双杀的机会。

首战告捷,申花必然会占据一定心理优势。不过,赛前球队主帅吴金贵却对本场对决表现得十分谦逊:“面对山东这样的强队,我们一定会用各种策略去应对。同时向对方学习,努力发挥自己的特点和优势。”

## 韩镕泽压力不小

本场比赛,泰山队阵中压力最大的球员恐怕就是韩镕泽了。整个赛季,韩镕泽绝大多数



对阵申花,韩镕泽本赛季将首次以主力身份亮相。(资料图) 新华社发

时间作壁上观,仅仅在上场比赛进行了几分钟的“实战”。如今他被推上台前,面对的还是一支曾战胜过泰山的球队。

上一轮比赛,津门虎球员梅里达从身后对孙准浩犯规,引发双方球员不满。裁判吹停比赛后,王大雷从球门前赶到中场,用手掐住梅里达的脖子,并用手指戳到梅里达面部,裁判将其红牌罚下。

5日,足协公布了对王大雷的

追加处罚结果,停赛4场、罚款人民币4万元。

这也意味着,韩镕泽必须挑起大梁,成为球队最后一道防线。此前几个赛季,王大雷受伤病影响,韩镕泽得到了一些出战机会。

特别是2020赛季,韩镕泽在各项比赛中出战19次,创造了个人单赛季出场次数纪录。不过,截至上一轮比赛替补出战前,韩镕泽未在本赛季镇守过球队大门。

几个赛季以来,韩镕泽多次在关键时刻证明自己。申花队并不是一支以进攻见长的球队,他们目前仅打进29粒球,进球数仅排在联赛中下游。

不过,朱建荣以及曾攻破泰山队大门的于汉超等球员,依然需要韩镕泽倍加小心。

## 申花疲于奔波

在海港起势,以及申花自

身存在问题的双重影响下,申花队已在近几轮比赛中跌出联赛前3,目前积42分排名第四,与排名第三的上海海港仅差1分。

对申花来说,他们也需要一场胜利,保留球队争取前三的希望。

不过,连续的客场作战,却为申花达成目标带来了更多困难。11月3日,申花客场0:0战平长春亚泰。在这场比赛中,球队外援前锋巴索戈意外受伤,这也为之后的比赛留下了隐忧。

申花队的伤病不仅于此。吴金贵赛前介绍,目前曹赟定和彭欣力有些伤病在身,正在恢复调整之中。不过,吴指导并没给出两名球员具体复出时间。

目前,曹赟定共为球队贡献3球1助,彭欣力也有1球1助人账。两名主力中场若缺阵,将给球队的防守反击战术带来不小的影响。

仅仅4天之后,申花又将开启客场。相比东北地区,济南的气候要更加温暖一些,这一点吴金贵也在赛前特别提及。然而,气候条件的好转,并不足以给申花带来足够的慰藉。

12日,球队将继续南下,挑战成都蓉城。连续的三个客场,让本就伤病缠身的申花更加难以应对。是否该留力拼下更容易战胜的成都,也是申花在本场比赛需要考虑的问题。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:怀晓 组版:颜莉

“讲文明 树新风”公益广告  
倡导文明健康绿色环保生活方式

齐鲁晚报

## 关住每一滴

一个滴水的龙头,每天至少浪费5升水  
5升水可以保障2个成人身体一天的需要

